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1. U3 nyHKTOB A 1 B ogHOBpeMeHHO HaBCTpe4y ApYr ApYyry BbiWn ABa
newexoga. Mocne BcTpeun nepBbin Wen 16 MmHyT Ao nyHKkta B, a BTOpoun
— 25 MHYT Ao nyHkTa A. CKONMbKO BpeMeHM KaXabIn U3 HUX HaXoauncs B
nyTmn?




2. U3 nyHkTOB A 1 B Bblexanun ogHOBpPEeMEHHO HaBCTpeuy Apyr apyry
MOTOLIMKNUCT U BenocuneancT. OHN BCTPETUIINCH Ha pacCTOAHUU 4 KM OT
nyHKTa B, a B MOMeHT npubbiTUa moTouuknucta B B Benocuneguct
Haxoaurnca B 15 Kkm ot nyHKTa A. Hantu pacctoaHme mexay A v B.




3. [Mapoxopn oTnnbin U3 nyHKTa A B nyHKT B. Yepe3 7,5 4 3a HUM
Bbillesi KaTep n gorHan ero Ha cepeaguHe nyTu. Koraa karep
npuobin B B, napoxoay octanocb nponnbIiTh 0,3 nyTn. Hantu
Bpemsi, 3aTpavyeHHOe Napoxo40M Ha BECb NYThb.
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4. YaH HanonHseTcsa BOAOW nNpu noMowm AByX KpaHoB A u B.
HanonHeHne YaHa TONMbLKO C NOMOLULIO KpaHa A AnuTcAa Ha 22 MUH
Aonblue, YeM HanornHeHue Yyepes KpaH B.Ecnu Xxe 00a kKpaHa
OTKPbITb OOHOBPEMEHHO, TO YaH HaNnoNMHUTCA Boaou 3a 1 4yac. 3a
KaKkoe BpeMsi MOXeT HanoJSIHUTb BOAOM YaH TONbKO KpaH B?
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Paccrosune mexay nyHkraMu A U B paBHo 290 kM. B 8 gacoB yrpa u3 nyHkra A
B MyHKT B Bbelexasn aBroOyc co ckopocThio 65 kM/4. B 10 yacoB yTrpa HaBcTpeuy emy
M3 nyHkTa B Belexas JErkoBoi aBTOMOOMIIb CO CKOPOCTBIO 95 KM/4, 4epe3 HEKOTOpoe
Bpemsi OHM BCeTpeTwiIuch. Halinute paccrosHue ot nmyHkTa B 710 Mecta BCTpeuu.
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